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	Vår 2017

	Samhällsarbete Attraktiva Åby 

	Nam id velit non risus consequat iaculis.


	
Samhällsarbete Attraktiva Åby är samverkan mellan Mölndals stad (Kultur och Fritid, SKF, SAF, Serviceförvaltningen) Stena Fastigheter, Mölndals Bostäder, Brf. Korndahl, Brf. Smörhålan. Inom Attraktiva Åby arbetar en samordnare tillsammans med volontärer och ett antal timanställda samt 10 anställda gymnasieungdomar.

Samhällsarbete Attraktiva Åby
robert.andersson02@molndal.se
abyprojektet@gmail.com 

http://attraktivaaby.se/ 
https://www.facebook.com/attraktiva.aby 

Baazgatan 7(delar lokal med Broslättsgården)
431 61 Mölndal                                                        
Tel: 0707-701 403
                                          




Avtalsperiod 2015-17
Vi börjar närma oss slutet på samverkansperioden och det är dags att summera men också ta ny sats inför nästa period. Samhällsarbete är inte möjligt att bedriva kortsiktigt. Samhällsarbete Attraktiva Åby har funnits i 10 år och på flera sätt skördar vi nu resultatet av tidigare samordnares arbete.
För samverkansparter kan samverkan ge mervärden i form av tidig information om vad som händer med planer för området från kommunens sida och möjligheter genom ledningsgruppen att samverka olika projekt med andra samverkansparter. Deltagare i samverkan nås tidigt av information om events och projekt i området vilket ger deras hyresgäster/medlemmar visst försprång. Genom näridrottsplatsen och odlingen på Gärdesplan har samhällsarbete varit med och skapat två fina mötesplatser för alla i Åbyområdet. Vi är övertygade om att detta bidrar till en ökad trivsel & trygghet. 
Våra tre prioriterade mål för perioden har varit att stärka föräldrar, motverka skadegörelse & motverka droger. De mest direkta aktiviteterna som kan kopplas till dessa mål är: Anställda gymnasieungdomar, fredagsfotboll, samverkan med skola(deltagande i brukarråd) och föreläsningar om bra mat riktad till föräldrar för att motverka övervikt. Tänk om! kampanjen(nu avslutad) i samverkan med BRÅ får också betraktas som lyckad.

Inför den nya avtalsperioden vill vi passa på att genomföra en lite större områdesanalys.  
Hur mår Åby/Broslätt egentligen? Samhället och området utvecklas/förändras. Vad innebär detta för oss?
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[bookmark: _GoBack]Bostadsnära odling på Gärdesplan
I år har vi utökat området med 16 bäddar & totalt har vi nu 91 lådor på området. Dessa är inoljade & utdelade. Processen kring föreningsbildande rullar på. Vi har tagit hjälp av Hanna Nyqvist från Studieförbundet Vuxenskolan med alla formaliteter med att bilda förening. Vi tror att detta kan vara den sista utbyggnaden av själva odlingsområdet. Om man är intresserad av att vara med kan man höra av sig (via mail eller post) till samordnaren för samhällsarbete i området. Då skrivs man upp på kölistan från det datum som intresseanmälan inkom. 

Föreningen ordnade en föreläsning om jord med Folke Gunther under Hållbarhetsveckan i Mölndal. 

Arbetsgrupper har bildats som man gärna får ansluta sig till. Det finns en Underhållsgrupp som samordnas av Sebastian Hag 0732-424 542, en Jord & frögrupp som samordnas av Henning Sato von Rosen 076-219 2019 & en Kompostgrupp som samordnas av Annika Wahlbäck 0733-223 834. 

Gå gärna med i projektets FB-grupp ”Odla i Åby” som Henning Sato von Rosen administrerar. Här kan du dela erfarenheter med andra odlare & lägga upp fina bilder:
https://www.facebook.com/groups/1103034793091620/?fref=ts 

Välkomna ut på området under sommaren!


ÅBYDAGEN 2017
 
Attraktiva Åby(Anställda gymnasieungdomar) tillsammans med timanställd står för planering & genomförande av en områdesdag i Åby 2017. Inspirerade av Mölndals stadsmuseums satsning ”Smittande oro & smittande mod” vill vi i år sätta fokus på yttrandefriheten som en hotad del av vårt demokratiska samhälle. Vi har i samarbete med museet & ABF lyckats boka spoken-word-artisten VICVEM. Nina Bondessons bidrag kommer att pryda området under dagen och medborgaren bjuds in till att uttrycka sitt hjärtas mening i biktbåset/röstbåset. Förutom detta blir det sedvanlig familjefest med trolleri(AsonBsonCson), hoppborg, ansiktsmålning & fiskedamm. Mölndals stads miljöhjälte nr: 1 PelleKan förärar oss också ett besök. 

Ett stort antal utställare finns på plats för att berätta om sin verksamhet. Särskilt roligt är det att vi får besök av personalen på den nyöppnade familjecentralen Floran i Åby(Bredvid vårdcentralen). 

Dagen äger rum lördagen den 20:e maj mellan 13-18 på Näridrottsplatsen i Åby(Nära NETTO). 

Tack till samverkansparter: Stena Fastigheter, Mölndalsbostäder, Brf Korndal, Brf Smörhålan & Pingstkyrkan! 

Även Mölndals stadsmuseum, Mölndals energi, ABF Sydvästra Götaland, Studieförbundet Vuxenskolan, Röda Korset Kupan - Mölndalskretsen, JUNIS, LO-facken i Mölndal, Svenska kyrkan – Fässbergs församling, Hyresgästföreningen Travkusken, Polismyndigheten, Bifrostprojektet, Fässbergs fritidsgård, Kållereds fritidsgård & Broslättsgården har bidragit till att vi kan genomföra ännu en områdesdag i området.

Varmt välkomna den 20:e maj!
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